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Семестр                   3 
Освітній ступень    молодший бакалавр 
Кількість кредитів ЄКТС               3,0 
Форма контролю              залік 

Загальний опис дисципліни 
Метою є формування у студентів системи логічно завершених базових знань про політику й 
адекватних їм умінь і навичок, як основи становлення їхньої політичної свідомості та 
політичної культури; ознайомлення студентів із сутністю, ґенезою становлення та розвитку 
політології як науки й навчальної дисципліни,  надання знання про основну проблематику та 
сучасний стан розв’язання політичних питань в суспільстві;  формування засад політичної 
культури в контексті реалізації активного та пасивного виборчого права; реалізація принципів 
толерантності та свободи в контексті політичного простору. 
Компетентності. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. Здатність 
працювати як самостійно, так і в  команді. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність 
його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 
Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 
суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її 
місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 
технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку 
та ведення здорового способу життя. 
Програмні результати навчання. Знати об’єкт, предмет і метод політології взагалі,  й 
української зокрема; чітко оперувати й володіти її основним понятійно-категоричними 
апаратом; сутність політичного життя, політичних відносин і процесів, суб’єкт політики, 
конституційні права людини і громадянина, місце і значення політичних систем і режимів у 
житті держави й окремої людини; -сенс й основні напрямки розвитку світових політичних 
процесів, геополітичну обстановку, місце, роль і статус України в сучасному світі. Вміти: 
розпізнавати різні види владних відносин, специфіку політичної влади, її сутність, структуру, 
ознаки та функції; орієнтуватися в проблемах поділу влади, формах державного устрою й 
управління, чітко розуміти свої громадянські права і обов’язки; виділяти теоретичні, духовні, 
прикладні та інструментальні компоненти політичного знання, усвідомлювати їхню роль і 
функції в підготовці політичних рішень, у забезпеченні особистісного внеску в суспільно- 
політичне життя; давати характеристику й оцінки діям різних політичних партій і лідерів із 
позицій загальнонаціональних інтересів; опановувати навички політичної культури, вміння 
застосовувати політичні знання у професійній і громадській діяльності. 

 
Зміст за темами: 

Тема 1. Політологія: поняття, предмет, структура та функції.  
Тема 2. Історія становлення і розвитку політичної думки.  
Тема 3. Політика як соціальне явище.  
Тема 4. Політична влада.  
Тема 5. Політична система суспільства.  
Тема 6. Держава як політичний інститут.  
Тема 7. Політичні партії та партійні системи.  
Тема 8. Громадські організації та рухи.  
Тема 9. Політичні еліти та політичне лідерство. 
Тема 10. Україна в міжнародному геополітичному просторі. 
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